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匝瑳市教育委員会　令和７年７月定例教育委員会会議録 

 

１　期　　日　　令和７年７月２２日(火) 

開会　１５時３０分　　閉会　１６時５０分 

 

２　場　　所　　市民ふれあいセンター１階　第１会議室 

 

３　教育長及び出席委員 

教 育 長　　　　　　椎名　和浩 

教育長職務代理者　　有田　光 

委　　員　　　　　　大木　睦子 

委　　員　　　　　　熱田　英幸 

 

４　出席職員 

学校教育課長　　　　伊藤　賢一郎 

生涯学習課長　　　　畔蒜　稔行 

公民館・図書館長　　川口　義夫 

給食センター所長　　高橋　章彦 

 

５　開　　会 

教育長 

ただいまから、令和７年７月定例教育委員会会議を開会いたします。 

 

６　教育長挨拶 

　皆さん、こんにちは。 

ご多忙の中、７月定例教育委員会会議にご出席いただきまして、誠にありがと

うございます。また過日は、「第１回匝瑳市総合教育会議」にご多用の中ご出席い

ただき、貴重なご意見等を賜り厚く御礼申し上げます。 

関東も梅雨明けし、連日厳しい猛暑が続いておりますが、委員の皆様のお元気

なご様子を拝見し、大変嬉しく思います。市内の小・中学校におきましては、今

月１９日（土）から児童生徒にとって待望の夏季休業となりました。 
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さて本日は、全国大会に出場する児童生徒に関する報告をしたいと思います。

まず１人目は今月末から神栖市で開催される全日本小学生ソフトテニス選手権大

会に出場する八日市場小５年　佐藤　琉生さんです。昨年に引き続いての出場と

なり、過日市長から激励の言葉をいただきました。２人目は、今月末に広島で開

催される全国高等学校陸上競技選手権大会に出場する市立船橋高校１年　西山　

凛星さんです。女子１００ｍと４×１００ｍリレーに出場します。西山さんは昨

年の全中に引き続いての快挙です。３人目は、同じく全国高等学校陸上競技選手

権大会の男子八種競技に出場する市立船橋高校３年　宮下　輝一さんです。宮下

さんは３年連続のインターハイ出場です。お二人も過日市長より激励の言葉をい

ただきました。大会での３人の活躍を大いに期待したいと思います。 

次に昨年より再開されました「東総地区中学生海外派遣研修」に参加する市内

３中学校の計６名が、本日シンガポールに向けて出発しました。帰国は今月２６

日（土）となっております。海外の文化や自然そして現地中学生との交流等を通

じて、大いに見聞を広めてくることを期待しております。 

さて、本日の会議では、報告事項１件と議案２件が用意されております。どう

ぞご審議の程よろしくお願い申し上げ、開会に当たっての挨拶とさせていただき

ます。 

 

７　前回会議録の承認 

　　（６月定例会分）　　椎名　和浩　　教育長 

　　　　　　　　　　　　熱田　英幸　　教育委員 

 

８　議事録署名人選出 

（７月定例会分）　　椎名　和浩　　教育長 

有田　　光　　教育長職務代理者 

 

９　現況報告及び当面の課題 

(1)学校教育課　(2)生涯学習課(室)　(3)公民館　(4)図書館　(5)学校給食 

センターの各課館所長から、６月の現況報告と当面の課題についての説明が 

あった。 
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１０　報告事項 

報告第１号　匝瑳市の教育に関する事務の管理及び執行状況の点検・評価 

報告書（令和６年度実績）について 

（以上１件について、学校教育課長より報告をした。） 

 

１１　議案事項 

議案第１号　　令和８年度使用教科用図書の採択について 

　　議案第２号　　匝瑳市育英資金貸付けの解除について 

（以上２件の議案について、学校教育課長より説明を行い、審議の結果、 

原案のとおり可決した。） 

　　 

１２　その他 

　　事務局より、次の事項について説明を行った。 

（１）今後の会議等の開催日程について 

（２）その他 

 

１３　閉　　会 

教育長 

　　大変円滑に審議の方を進めていただき、ありがとうございました。 

　　以上をもちまして、令和７年７月定例教育委員会会議を終了致します。 

 

 


